



今天市区天气
多云间晴
南风4-5级
20~30℃



明天市区天气
晴转多云
南到东南风3-4级
18~27℃



后天市区天气
阴转小雨
东南风3-4级
21~27℃

高温黄色预警继续发布

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以南风为主,市区最高气温31℃。全市最低气温18℃,最高气温37℃。

今天全市多云间晴,南风为主。明天全市晴间多云,南到东南风。后天全市晴转阴,东南风不大。

烟台市气象台6月16日发布天气预报:

继续发布高温黄色预警信号:受大陆暖高压脊影响,预计17日,莱州、龙口、蓬莱等区市最高气温可达35℃。请注意防范高温天气对户外作业、城市生活等带来的不利影响。

烟台市区,17日白天,多云

间晴,南风4-5级,最低气温20℃,最高气温30℃。

18日,晴转多云,南到东南风3-4级,18~27℃。

19日,阴转小雨,东南风3-4级,21~27℃。

烟台各区市,17日白天,多云间晴,南风,沿海及内陆4-5级。最低气温,沿海20℃,内陆

19℃;最高气温,沿海30℃,内陆35℃。

17日夜间到18日白天,晴间多云,南到东南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,17~33℃。

18日夜间到19日白天,晴转阴,东南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,16~34℃。

新闻链接

新华社北京6月16日电 欧洲联盟哥白尼气候变化服务局15日发布消息说,6月初全球平均气温创下有记载以来最高纪录,比往年同期最高水平“高很多”。其中多日连续比工业化前水平高至少1.5摄氏度,为首次在6月份突破这一“门槛”。

美联社援引哥白尼气候变化服务局副局长萨曼莎·伯吉斯的话报道:“世界刚刚经历了最热的6月初,5月(全球平均气温)只比有记录以来的最暖5月低不到0.1摄氏度。”

哥白尼气候变化服务局发

欧盟机构:6月初全球平均气温创纪录

布的数据显示,6月7日至11日这几天,每天的全球平均气温均高出工业化前水平至少1.5摄氏度,6月9日这天更是高出1.69摄氏度。

据报道,这是全球平均气温第一次在6月份突破较工业化前水平升高1.5摄氏度这个门槛。近年来发生过多次跨过这一门槛的情况,但均发生在冬季和春季。

按照2015年达成的《巴黎协定》,各方将加强对气候变化威胁的全球应对,把全球平均气温较工业化前水平升高幅度

控制在2摄氏度之内,并为把升温幅度控制在1.5摄氏度以内而努力。

哥白尼气候变化服务局说,全球平均气温一时升幅超过《巴黎协定》控温目标范围可能不会产生重大影响,但在全球平均气温继续上升、更频繁地突破《巴黎协定》设定门槛的背景下,需要对全球平均气温的变化予以密切关注,因为频繁突破门槛造成的“累积效应”会变得越发严重。

伯吉斯预计:“随着厄尔尼诺的到来,2024年会比2023年

更热。”

美国国家海洋和大气管理局8日发布厄尔尼诺警报,宣布这一气候现象已经出现,预计到秋冬时节会发展成中等至强厄尔尼诺。

厄尔尼诺是太平洋赤道中东部海域水温异常升高引起的一种气候现象,平均每2至7年发生一次,通常持续9至12个月。

厄尔尼诺现象对全球气温的影响通常在它出现后一年内显现出来,因此本轮厄尔尼诺现象对气温的影响可能在2024年最明显。

墨西哥大量野鸟死亡 或与厄尔尼诺现象有关

医和生物学家对死鸟的尸检结果,这些鸟“死于饥饿”,并非禽流感。“这次流行病学事件最可能的原因是,由于厄尔尼诺现象,太平洋水域变暖,导致鱼类游向温度更低的海洋深处,从而影响到海鸟捕食。”

据新华社报道,从墨西哥西北部的下加利福尼亚州到南部的恰帕斯州,近日有数以百计死亡海鸟被冲到太平洋岸边。其中多数是海鸥,还有鹈鹕等海鸟。

农业部在公告里说,流行

病学证据显示,这些鸟是死后被洋流冲上岸。

墨西哥及周边海域近期遭遇热浪,部分地区最高气温超过43摄氏度。墨西哥卫生部门最新数据显示,该国至少6人死于高温。

新华社北京6月16日电 墨西哥太平洋沿岸近来有数百以百计的野鸟死亡。有关部门15日说,这可能由厄尔尼诺现象所致,并非先前怀疑的禽流感。

墨西哥农业部说,依据兽

中医专家进金胜社区开展大型义诊

本报讯 近日,福莱山街道携手金胜社区联合烟台承友中医院、福莱山社区医院、业达医院、大季家中心医院,共同举办了“中医专家进社区”的大型义诊活动。着力提升全民健康素养水平、提升群众卫生健康服务获得感、提升健康山东全民共建共享成效、提升全系统为民服务意识。

活动现场,医务人员为居民详细讲解了中医药特色疗法,普及了中医健康知识和高血压、糖尿病等常见病的预防及治疗方法。同时还对100余位居民进行了现场把脉、测量血压、按摩腰椎颈椎等医疗活动。接受健康咨询有100余人,发放各类宣传资料300余份。



崆峒岛A-01商业地块底价拍出

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)16日上午,崆峒岛A-01地块由烟台崆峒胜境文化旅游发展有限公司拍得,成交价7010万元,溢价率0%。

烟J[2023]1013号地块出让面积为20380平方米,将用于崆峒胜境项目商业服务建设。地块位于芝罘区东

部海域崆峒岛上(东、南、西、北至用地边界)。本次出让宗地为净地出让。全岛建筑海拔高度小于海拔43米,且不高于临近最高山脊线高度2/3,标志性局部建筑海拔高度小于海拔63.8米。A-01地块海拔高度<43米。

本月初,市自然资源和规

划局对崆峒胜境项目市政配套用房规划设计方案进行公示,其中,A-03地块为消防用地(消防站),规划地上建筑面积844平方米。A-10地块为供水用地(海水淡化厂),规划地上建筑面积2400平方米。A-04地块为通信用地(通信机房),规划地上建筑面积480平方米。A-05地块为供电用地(10KV开闭所),规划地上建筑面积600平方米。

2000个端午粽子 送给困难家庭



本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)6月16日,端午节来临前,芝罘区安立盛学雷锋志愿服务大队再献爱心,81岁高龄身患大病的烟台好人安立盛像往年一样,坚持在重要传统节日给政府建档立卡的低保户、因病因灾致贫的困难户、社会上有需求的残障市民等,发送2000个端午节香米粽子,以表达一位“光荣在党50年”老党员对社会弱势群体的真情关爱。

高温天气港航交警 守护出行平安



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 港航宣 摄影报道)夏日炎炎,为切实做好高温天气道路交通安全工作,近日,烟台市港航公安局交通警察大队结合辖区夏季道路交通特点,进行全覆盖、高密度、不间断地巡逻管控疏导。

女子深夜被困卫生间 消防员5分钟救出



本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国 通讯员 孙成飞 摄影报道)6月14日晚上11时,龙口市徐福街道瀚海绿城小区一女子被困家中卫生间,两位朋友多次尝试打开门锁无果后选择报警求助。龙口消防接到报警后,迅速出动赶赴现场实施救援。

到达现场后,救援人员首先询问被困人员情况,在确认被困人员安全的情况下迅速实施破门作业,整个救助过程约5分钟。